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RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ TESTÜLETE  
6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030 
 
13/2012. KT. 

Jegyzıkönyv 
 
 
Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2012. szeptember 12-én, szerdán, 17.00 órai 
kezdettel megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
 
Napirendi pontok elfogadása     84/2012.(IX.12.)  2. 
 
 
 
Napirend: Tárgy      Határozat /Rendelet  Oldal 
 
1./ Tájékoztató a község ivóvíz és szennyvíz  
ellátásának tapasztalatairól, a gazdasági év 
eredményeirıl      85/2012.(IX12.)KT.  2. 
 
2./ Beszámoló a Röszkei Kábeltévé 2011. évi 
Tevékenységérıl      86/2012.(IX12.)KT.  5. 
 
3./ Költségvetési rendelet 1. számú módosítása  10/2012.(IX.12)Ör.  6. 
 
4./ Tájékoztató az Önkormányzat 2012. évi  
költségvetésének  I. félévi végrehajtásáról   87/2012.(IX12.)KT.  9. 
  
5./ Költségvetési rendelet 2. számú módosítása  11/2012.(IX.12)Ör.  10. 
 
6./ A 2012. évi Közbeszerzési Terv módosítása  88/2012.(IX12.)KT.  12. 
  
7./ Tájékoztató a 2011-es év fejlesztéseirıl  
és a megvalósult programokról, beruházásokról  89/2012.(IX12.)KT.  12. 
  
8./ Egyebek 
Szándéknyilatkozat a közoktatási intézmények  
mőködtetésérıl (2013/2014-es tanév)       13. 
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J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
 
Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2012. szeptember 12-én, szerdán, 17.00 órai 
kezdettel megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácsterme 
 
Az ülésrıl hangfelvétel készült 1 db CD-re. 
 
Jelen vannak: Borbásné Márki Márta polgármester, Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, 
Kozma Zsófia,, Vlocskó Mihály képviselık 
 
Igazoltan távol van: Molnárné Vér Ágnes képviselı 
 
Tanácskozásai joggal jelen van: Dr. Schmidt József jegyzı, Szécsényi Mariann, Terhes 
Csaba, Ördög Tibor, Mike Sándorné, Szekeresné Ábrahám Gyöngyi, Gajdánné Szatmári 
Mária  
 
Jegyzıkönyvvezetı: Hallainé Bánáthy Mónika köztisztviselı 
 
Napirend: 
 
Borbásné Márki Márta polgármester Köszöntötte a megjelent képviselıket és a 
tanácskozási joggal jelenlevıket. Megállapította, hogy a Képviselı-testület határozatképes. Az 
ülést megnyitotta, javaslatot tett a napirendre, és megkérdezte a képviselıket, van-e más 
napirendi javaslatuk. A képviselıknek napirendi javaslatuk nem volt. (1. sz. melléklet) 
 
A képviselık a szóban kiközölt napirendet, egyhangúan (6 igen) szavazattal elfogadták: 

 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testület 
84/2012.(IX.12.)KT. határozata 
 
Tárgy: a 2012. szeptember 12-i rendes képviselı-testületi ülés napirendjének jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a 2012. szeptember 12-i rendes képviselı-testületi ülés 
kiközölt napirendjét jóváhagyja. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Irattár 
 
1./Napirend 
Tárgy: Tájékoztató a község ivóvíz és szennyvíz ellátásának tapasztalatairól, a gazdasági év 
eredményeirıl (2. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Az írásos anyagot megkaptuk, az lenne a kérdésem, hogy van e 
kiegészítése azzal kapcsolatosan? 
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Terhes Csaba: Tisztelet Polgármester asszony és Tisztelt képviselı testület, nem  kívánok 
kiegészítést tenni, de ha kérdések vannak, arra szívesen válaszolok és szívesen elmondok pár 
gondolatot úgy általánosságban.    
A TMV Tisza-Maros Viziközmő Üzemeltetı Kft 2006. január 1-tıl üzemelteti a Röszke 
község viziközmő hálózatát (ivóvíz, szennyvízhálózat, illetve a Domaszékkel közös 
szennyvíztisztító). 
A viziközmő üzemeltetésrıl elmondható, hogy 2011. évben zavartalan volt. A folyamatos 
üzemeltetéshez május 11-én a vízmő telepen, illetve a vákuumgépházban kellett 
aggregátort biztosítani áramszünet miatt. Június 14-én a nyomásfokozónál biztosítottuk 
aggregátoros üzemmóddal a külterület vízellátását ugyancsak bejelentett áramszünet miatt. 
Szeretném felhívni rá a figyelmet, hogy az új szivattyú beszerelésével a fajlagos energia 
felhasználás milyen jelentısen csökkent!  
A kintlévıségeinket folyamatosan igyekszünk behajtani, a beszámolási idıszakban a nem 
fizetı fogyasztókkal szemben a következı intézkedéseket foganatosítottunk, 434 esetben 
mentek ki fizetési felszólítók, 173 esetben vízkorlátozásra felszólítók és 15 esetben került 
sor vízkorlátozásra.   
Vízkorlátozást több helyen továbbra sem tudjuk elvégezni a rendezetlen jogi viszonyok, illetve 
a lakatlan ingatlanoknál a felmerülı nagy költség (út és aszfalt bontás) miatt. Továbbra is az az 
általános tapasztalatunk, hogy a Fogyasztók nem veszik komolyan a felszólításainkat. A 
tendencia pedig azt mutatja, hogy egyre több ingatlannál jelentkezik ki nem egyenlített számla. 
Sajnos évekbe telhet mire a bíróság, illetve a bírósági végrehajtó valamelyest tudjon lépni az 
ügyben, de ez a legtöbb községben így van, nem csak itt vannak rendszeresen nem fizetık.   
A szennyvízszolgáltatásra szerencsére nagyobb összeroppanás nem volt jellemzı. Az elmúlt 
egy évben a telep adottságait figyelembe véve a beavatkozásokkal sikerült az elfolyó 
szennyvíz minıségét javítanunk. A szennyvíztisztítás minıségét havonta vizsgáljuk az 
AQUALABOR Kft-vel. Az elızıekben leírtak szerint az eredmények sokat javultak, 
azonban ez nem jelenti azt, hogy minden vizsgált komponensre sikerül az elıírt 
határértéket tartani. 
A szennyvízhálózat üzemelés biztonságának javítása után a jelentkezı nagyobb mennyiségő 
szennyvízelvezetés érdekében az Önkormányzat anyagi segítségével beszereztünk egy 
nagyobb teljesítményő átemelı szivattyút és beépítettük a rendszerbe.  
A szennyvízhálózat legkritikusabb részein (Lehel u., Rózsa u.) 6 db aknának a 
szigetelését elvégeztük. A kibontott aknákon jelentıs kivitelezési hiányosságokat 
fedezünk fel, mely magyarázatot adnak a csapadékos idıjárás esetén megnövekedett 
szennyvízmennyiségek egy részére. A jelentkezı hibák kijavítása mellett rendszeresen 
negyedévente elvégezzük a szennyvízhálózat és átemelık tisztítását. Ezzel tapasztalatunk 
szerint az elıforduló hibák számai csökkentek. 
A szennyvízteleppel kapcsolatosan az állapotokat mindenki ismeri és reményeink szerint 
hamarosan új szennyvíztelep fog épülni, ezért arról különösebben nem kívánok mondani 
semmit.   
 
Borbásné Márki Márta: Kérdése esetleg van valakinek? 
 
Fülöp Pál: A jövıre nézve szeretném megkérdezni, hogy valami nagy vízmőtársulathoz kell 
csatlakoznunk, így az majd hogyan alakul?  
 
Terhes Csaba: Akkor a beszámolótól teljesen függetlenül azt tudom elmondani, hogy a 
viziközmő törvény módosítása elég határozottan szabályozza a viziközmő szolgáltatók 
helyzetét és az üzemeltetési feltételeket is. Magán tulajdonú viziközmő társaság például nem 
üzemeltethet, csak olyan, aki megkéri az energia hivataltól az akkreditációt, és csak 150.000 
lakos egyenérték fölötti  üzemeltetık üzemeltethetnek. Így a viziközmő szolgáltatók 
centralizálásra kerülnek, ami kb 400 viziközmő üzemeltetıt érint országosan, de nem a mi 
helyzetünk az átlagos, van ahol ez úgy mőködik, hogy bemegy reggel a polgármester dolgozni 
és bekapcsolja a szivattyút, este meg le. A magán üzemeltetıknél is sok minden másképp van 
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mint nálunk, a jogalkotó azt szeretné a helyére tenni, bár az a mi helyzetünknek most nem túl 
kedvezı. Hisz nekünk az üzemeltetés mellett van egy jelentıs vállalkozásunk, amibıl tesszük 
be a pénzt az üzemeltetésbe, de ezzel mi szinte egyedülállók vagyunk az országban, nem 
jellemzı, hogy önkormányzati tulajdonú cég vállalkozásból tudja fizetni az üzemeltetéshez 
szükséges üzemeltetıi vagyonrészeket. Tehát más irányba kellett elkezdeni gondolkozni, 
felhatalmazást kaptam arra, hogy kezdjek el tárgyalni és próbáljam megszilárdítania a TMV 
helyzetét ebben a helyzetben is. Ugyancsak sajátos a helyzet abban a tekintetben is, hogy 
Csongrád megyében vagyunk, mert itt teljesen vegyes volt a kép abban a tekintetben, hogy 
kik a viziközmő szolgáltatók, valamint abban a tekintetben is, hogy szükséges a viziközmő 
hálózat rekonstrukciója is. A megoldást szakmai úton kerestük a lehetıségeket sorba véve, 
azaz vagy mindenki összeáll egy rendszerbe, de erre kevés az esély, az erıviszonyok 
ismeretében. Tehát figyelembe kellett venni, hogy kik jöhetnek szóba úgy, hogy a késıbbi 
akkreditációnak is meg tudjunk majd felelni, mint e számla rendszer, saját labor, 
ügyfélszolgálati rendszer, munkagépek stb., mert elı lesz majd írva, hogy az üzemeltethet, 
akinek megvan a 150.000 lakos egyenérték, és még mellé jön a többi feltétel, aminek majd 
mindnek meg kel felelni és az mind pénzbe kerül és kapunk egy felügyeleti szervet is, az 
Energia Hivatal, ami majd mindent ellenıriz és számon kér.      
Ezért is indultunk el a nagy vízmővek irányába. Merre indulthattunk, felettünk  van a Dél 
Bács nyugatról kelet felé, felette a Bácsvíz és van a Szegedi Vízmő, aminek külföldi  
tulajdonosa van, amit nem engedélyez a törvény, és van a Békés Megyei Vízmő amelynél volt 
szakmai hajlandóság is az együttmőködésre. Jó pozíciót tudtunk náluk kiharcolni, a törvény 
lehetıséget ad rá, hogy 10%-ot meg nem haladóan ki lehet szervezni a viziközmő 
szolgáltatást, így ha egy nagy vízmőrendszer  bruttó árbevételét vesszük, akkor ı annak  10%-
áig kiszervezhet munkát átlátható gazdasági szervezeteknek – ilyen a tisztán önkormányzati  
tulajdonú gazdasági társaság- , mivel a Békés Megyei Vízmőnek 6 milliárdos éves árbevétele 
van csak üzemeltetésbıl, nekünk 220 millió körül, így a 10 %-ba biztosan  beleférünk. Szóban 
kaptunk arra ígéretet, hogy a TMV kft a kiszervezésben részt kaphat, így akkor gyakorlatilag 
csak más logó alatt, de az eddigiek szerint mőködhetnénk tovább. Ennek érdekében jelképes 
összegért az Önkormányzat részvényt is vásárolt a Békés Megyei Vízmőben, és az ottani 
tulajdonosi kör szeptember 14-ével nevet változtat, Alföld Víz  Zrt-ként fog tovább mőködni, 
három Csongrád megyei beépülıvel, Hódmezıvásárhellyel, Csongráddal és velünk. Így azt 
gondolom, hogy ami helyzetünk stabil, a jogszabályoknak továbbra is meg fogunk felelni. 
 
Borbásné  Márki Márta: Ha nincsen  másnak  kérdése, megjegyzése, én  elmondom, hogy 
ami  szerintem  pozitív a beszámolóban  az a partnerségben  történı együttmőködés a  
zavartalan  mőködtetés biztosítása  érdekében, a vízigény  biztonságos  kiszolgálása és  az 
állandósult  vízfogyasztás,  új  vízbekötések  is  voltak, valamint a  növekedı  tanyasi 
vízellátás.  
Sajnos arzénra, vasra és ammóniára sem felelünk meg az elıírásoknak, de az ivóvíz minıség  
javító  program  keretében mind a  három komponenst szem elıtt tartjuk. törekszünk a 
megoldásra. A környezetterhelési díj nem emelkedett, a szennyvíztisztító kapcsán pedig  
jelentıs  beruházás  elıtt állunk 
Az lenne a kérdésem, hogy  a beszerelt  szelepekkel kapcsolatos   gyakorlati tapasztalat  
kedvezı, de az én értelmezésem  szerint  esetleg  szükség lenne még  új szelepek beépítésére?  
 
Terhes Csaba: Igen, ha  van  rá  anyagi lehetıség, de  nem életbevágó.  
 
Borbásné  Márki Márta: A víztoronnyal  kapcsolatosan nincsen  teendınk, összességében  
beszámoló  megítélésem  alapján pozitív.     
 
Horváth Béla: Van itt egy  kiugróan magas 1046 m3-es beérkezı  vízmennyiség januárban, 
kiderült, hogy mi  volt az?    
 
Terhes  Csaba: Belvíz.  
 
Csonka  Imre:  Történt  valamilyen olyan  számítás a szivattyúcsere kapcsán, hogy milyen 
mértékő volt a beruházás és annak milyen  gazdasági hasznossága volt?  
 
 



 5 

Terhes  Csaba: Nem  volt olyan  jelentıs a beruházás, de igazából ezeket  az eszközöket 
mindenütt cserélni kell.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a község ivóvíz és 
szennyvíz ellátásának tapasztalatairól, a gazdasági év eredményeirıl szóló tájékoztatót 
egyhangú szavazással (6 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testület 
85/2012.(IX.12.)KT. határozata 
 
Tárgy: Beszámoló a TMV Tisza-Maros Víziközmő Üzemeltetı Kft. 2011. évi 
tevékenységérıl 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a TMV Tisza-Maros Víziközmő Üzemeltetı Kft 2011. évi 
tevékenységérıl szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkájáért. 
 
A határozatról értesülnek: 
 
1. Borbásné Márki Márta polgármester, általa Terhes Csaba ügyvezetı 
2. Irattár 
 
2./Napirend 
Tárgy: Beszámoló a Röszkei Kábeltévé 2011. évi tevékenységérıl (3. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Az  anyag  teljes,  a kérdésem  az  lenne, hogy  kívánod-e 
kiegészíteni?  
 
Ördög Tibor: Nem kívánom kiegészíteni, de  kérdésekre szívesen válaszolok.  
 
Borbásné Márki Márta: Mindenki tudja, hogy  az  önkormányzat a  többségi  tulajdonosa a  
KFT-nek és  ilyen  szempontból  sem mindegy, hogy milyen  évet  produkált  a Kft. és a 
lakosság  szempontjából  sem.  
 
Ördög Tibor: Annyit szeretnék akkor esetleg mondani, hogy  láthatták a  képviselık is , hogy  
a társaság 2011- ben  némi  veszteséget  produkált és  amikor ezt  elemeztük a könyvelıvel, 
akkor azt  derítettük ki, hogy évek  óta nem  emeltünk árakat annak ellenére, hogy azt  több 
minden  indokolta  volna,  emelkedtek a  bérek  járulékai is a mősorcsatornáké beszerzési  
költsége is - de az iparágban  lévı  versenytársak árait kellett követnünk, mert  nem akartuk  
elveszíteni az  elıfizetıket.  
Készítettünk a  könyvelıvel 2012.  elsı félévérıl egy kimutatást, ami alapján várhatóan a 
2012. év jobban  fog sikerülni,  mint a 2011- es.  Egy  közvélemény kutatást is  készítettünk  a 
mősorok  kedveltségérıl, majd  az alapján  le  tudjuk  cserélni a kevésbé népszerő mősorokat 
a népszerőbbekre.    
 
Borbásné Márki Márta: Igazat  adok abban az anyag és a kínálat alapján is, hogy valójában  
kiegyensúlyozott  volt a  társaság  mőködése, és a mínuszos eredmény nem olyan nagy, 
amilyet ne lehetne  kezelni.  
Amin viszont el kell  gondolkozni, ahogy írtad is, hogy nagyon  fontos  feladat lenne a jövıre  
nézve a tulajdonosi  szerkezet  átalakítása, annak érdekében, hogy  a kábeltévé tudjon  
pályázni is.  Azt szeretném  tudni, hogy a tulajdonosi  szerkezet  teljes megváltoztatása a cél, 
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azaz, hogy többségi  tulajdont szerezzenek a  kisebbségi társak és más  mőködtetési  formába, 
vagy magán tulajdonba kerüljön a Kft?    
 
Ördög Tibor: Igen, ezen  kell  elgondolkozni, azaz  azon, hogy melyik az a megoldás amivel  
hosszú távú eredményeket is  produkálhat a Kft. Mert azt  azért látni kell, hogy az  
önkormányzati  tulajdon miatt egy  csomó pályázatban nem  tudunk részt venni, hiába vannak 
uniós  pályázatok, -pl. egy napelemes  pályázat,  mivel nekünk is  nagy  szükségünk lenne az 
alternatív  energiára-, ezzel a tulajdonosi szerkezettel nem  tudunk pályázni, de még  hitelt  
sem  tudunk felvenni, mert 25 /%-nál  nagyobb  nálunk az  önkormányzati  tulajdon.  
 
Borbásné Márki Márta : Igen, de akkor ezen nem  csak  gondolkozni kell, hanem lépni is.  
 
Ördög Tibor: Ha talpon akarunk maradni, akkor mindenképpen  el kell gondolkozni  
rajta,hogy  hogyan  tovább, mert én  most az idei évben  azt látom, hogy ha pályázat nélkül  
veszünk  fel hitelt, akkor azt  rettentı  sokáig  nyögjük, holott azelıtt, amikor  még lehetett 
pályáznunk, akkor  voltak megtakarításaink és  ha pályáztunk akkor abból  megfinanszíroztuk 
a hitelhez az  önerıt, majd a hitelt a pályázati támogatásból kifizettük. Mivel  ez az idén már 
elmaradt, segítséget kellett kérnünk  az önkormányzattól, mert hitelt nem kaptunk.  
 
Borbásné Márki Márta Még egy kérdésem lenne a munkavállalók tekintetében, hogy  3 fı, 
egy  fizikai, két szellemi alkalmazott van?  
 
Ördög Tibor: Igen, de egy fı csak fél állásban dolgozik.  
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület a  Röszkei Kábeltévé Kft 
2011. évi tevékenységérıl szóló beszámolóját egyhangú szavazással (6 igen) elfogadta és az 
alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testület 
86/2012.(IX.12.)KT. határozata 
 
Tárgy: A Röszkei Kábeltévé Kft beszámolója 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a Röszkei Kábeltévé Kft 2011. évi tevékenységérıl szóló 
beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkájáért. 
 
A határozatról értesülnek: 
 
1. Borbásné Márki Márta polgármester 
2. Röszkei Kábeltévé Kft. Ördög Tibor ügyvezetı  
3. Irattár 
 
3./ Napirend  
Tárgy: Költségvetési rendelet 1. számú módosítása (4/A.sz. melléklet) 
Elıadó: Mike  Sándorné:  
 
Mike Sándorné: A költségvetési rendelet módosítását, a 2012. I. félévi beszámoló 
összeállításához szükséges a MÁK által közölt I. féléves támogatási elıirányzatok egyeztetése 
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és rögzítése önkormányzatunk költségvetési rendeletével valamint a  2011. évi pénzmaradvány 
felhasználása teszik  szükségessé.  
Egy kicsit változott a szöveges rész mert költségvetési szervenként kell mozgatni az 
elıirányzatokat az alábbiak  szerint.    
Fentiek alapján önkormányzatunk bevételi és kiadási fıösszegét 11.572 e Ft-tal szükséges 
megemelni. Ennek összetevıi: 
Központosított elıirányzatként, egyéb központi támogatásként 
a határátkelıhely mőködtetéséhez     9.836 e Ft,  
2011., 2012. évi kompenzáció fedezetére   1.326 e Ft, 
Könyvtári érdekeltségnövelı hozzájárulásra       16 e Ft, 
támogatás érkezett önkormányzatunkhoz. Ezért a szükséges módosítás: 

 
Dologi kiadások      +   9.836 e Ft  
Irányitó szerv alá tartozó költségvetési szerv támogatása       +   1.342 e Ft 
Kiadások összesen:      + 11.178 e Ft 
 
Központosított elıirányzatok (mőködési)   +   9.900 e Ft 
Egyéb központi támogatás     +   1.278 e Ft 
Bevételek összesen:      + 11.178 e Ft 
 

A központi költségvetésbıl havonta leigényelt társadalom-, szociálpolitikai és egyéb 
juttatások, támogatások (rendszeres szociális segély, idıskorúak járadéka, lakásfenntartási 
támogatás, ápolási díj, rendelkezésre állási támogatás) fedezetére 13.474 e Ft elıirányzatot 
kaptunk, amely bevételi elıirányzat megtervezésre került a mőködési célú pénzeszköz 
átvételek között, ezért a kiemelt bevételi jogcímek közötti átcsoportosítás szükséges: 

Normatív kötött felhasználású támogatások   + 13.474 e Ft 
Támogatás értékő mőködési bevételek   -  13.474 e Ft 
Bevételek összesen:            - 

Pénzmaradvány felhasználás 
           Személyi juttatások                    +   310 e Ft 
           Munkaadót terhelı járulék                                                   +     84 e Ft 
                                 Kiadások összesen:                                                               +   394 e Ft 
                                 PM mőködési célú igénybevétele                                               +   394 e Ft 
                                 Bevételek összesen:         +   394 e Ft 
 
A Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási fıösszegét 930 e Ft-tal szükséges megemelni. 
           Személyi juttatások                                                                    +   759 e Ft 
                                 Munkaadót terhelı járulékok                                                     +   171 e Ft 
                                 Kiadások összesen:                                                                  +    930e Ft 
                                 Irányító szervtıl kapott támogatás                                            +    930 e Ft 
                                 Bevételek összesen:                                                                   +   930 e Ft 
 
A Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvár bevételi és kiadási fıösszegét 1.368 e 
Ft-tal szükséges megemelni. 
                                 Személyi juttatások                                                                   +    312 e Ft  
                                 Munkaadót terhelı járulékok                                                    +      84 e Ft 
           Dologi kiadások         +    972 e Ft 
                                 Kiadások összesen:                                                              + 1.368 e Ft 
   
                                 Irányító szervtıl kapott támogatás                                            +    412 e Ft 
                                 PM mőködési célú igénybevétele                                              +    956 e Ft 
                                 Bevételek összesen:                                                                  + 1.368 e Ft 
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Így a „A Képviselı-testület Röszke Község 2012. évi költségvetésének bevételi fıösszegét 
474.029 e Ft-ban, kiadási fıösszegét 474.029 e Ft-ban határozza meg. A költségvetési 
egyenlegünk pedig 0, ezt is rögzíteni kell most már a rendeletben.  
 
Borbásné Márki Márta: Köszönöm. Az anyagban teljesen jól láthatóan szerepelnek a  
tételek, annak ellenére, hogy most már  külön kell kezelni a  Polgármesteri  Hivatalt, az  
Önkormányzatot és  Mővelıdési házat is. Ha nincs  kérdés, akkor kérem, hogy szavazzunk, 
aki egyetért azzal, hogy  elfogadjuk a rendelet módosítását az kézfeltartással jelezzen. 
Köszönöm, 6 igen, tartózkodás és ellenvélemény nem volt, egyhangú Röszke  község  
képviselı testülete egyhangúan elfogadta a Költségvetési rendelet 1. számú módosításáról  
szóló javaslatot.  
  

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
10/2012. (IX.12.) számú önkormányzati rendelete 
az Önkormányzat 2012. évi költségvetésérıl szóló 

4/2012. (II. 29.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 
 

Röszke Község Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv.  
34. §-ának felhatalmazása alapján az Önkormányzat 2012. évi költségvetésérıl szóló 4/2012. 
(II.29.) számú önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja: 
 

1. § 
 
A R. 1. §-nak (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép 
 
„A Képviselı-testület Röszke Község 2012. évi költségvetésének 
 
                       Költségvetési egyenlegét                 0 e Ft-ban határozza meg. 
 
A R. 1. §-nak (2) bekezdése törlendı, (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
„A Képviselı-testület Röszke Község 2012. évi költségvetésének  
 
  bevételi fıösszegét  474.029 e Ft-ban 
  kiadási fıösszegét   474.029 e Ft-ban határozza meg. 

 
2. § 

 
(1) A R. 3. § (1) bekezdésében az 1., 1/B., 1/C., 1/D. sz. mellékletek helyébe e rendelet 1., 
1/A., 1/B., 1/C. mellékletei kerülnek, (2) bekezdésében a 2. sz. melléklete helyébe e rendelet 
2. sz. melléklete kerül. 
 
(2) A R. 3. § (3) bekezdésében a 3. sz. melléklet helyébe e rendelet 3. sz. melléklete kerül. 
 

3. § 
A R. 7. §-a kiegészül: 
(5)  A kiadások készpénzben történı teljesítésére vonatkozó részletes elıírásokat Röszke 
Község Önkormányzata Pénzkezelési Szabályzata tartalmazza. 
 

Záró rendelkezések 
 

4. § 



 9 

 
E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
 
 Borbásné Márki Márta s. k.  Dr. Schmidt József s. k. 
             polgármester jegyzı  
 
(A rendelet teljes szövege a jegyzıkönyv 4/B. mellékletében található) 
 
4./ Napirend  
Tárgy: Tájékoztató az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról 
(5.sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: A  napirendi  ponttal  kapcsolatosan át is  adom a szót Gajdánné 
Szatmári  Mária  könyvvizsgálónak.  
 
Gajdánné Szatmári Mária  könyvvizsgáló: A  2012 évi  elsı  félévi beszámolót megkaptam, 
a felépítése az új  jogszabályi  változások szerinti. Az elıirányzat módosítása  szükségszerő  
volt. Egymástól elkülönítetten, konszolidáltan és összevontan is elkészült az anyag. Én, erre 
az  elsı  félévi  gazdálkodásra , az anyagra azt  tudom mondani, hogy szép munka, maga a 
gazdálkodás. Sehol  sem rugaszkodik el a talajtól, az  elıirányzat mindenütt megfelel a 
jogszabályi elıírásoknak. A 2012 elsı félévi gazdálkodási tájékoztatót teljes körően 
elfogadásra javaslom.  
 
Borbásné Márki Márta: Köszönöm, és  szeretném elmondani, hogy valóban nagyon j anyag 
készült nálunk most is, teljesen követhetı és  szerintem mindenki számára érthetı.  
Ha van valakinek kérdése, véleménye, azt  szívesen meghallgatom.  
 
Mike Sándorné: Mivel most a napirendi pontot a pénzügyi-gazdasági bizottság nem 
tárgyalta, azt szeretném elmondani, hogy  a civil szervezeteknél az igényeknek  megfelelıen  
szoktuk  a kifizetéseknek a teljesíteni, de az nem  mehet 100 % fölé, errıl  saját rendelet is  
rendelkezik, a másik  hogy  a kábeltévénél  nyújtott kölcsön, szándékosan  éven belüli, és 
arról a testület is döntött.  Továbbá szerepelt még a sorban a Déli Napfény pénze is,  de  az a 
06. 30-i állapot és már nincs így,  arról is  külön  testületi  döntés  rendelkezett.  A szöveges 
indoklásból nem nagyon kívánok idézni, talán csak egy kiegészítést tennék, miszerint  a  
tájékoztatóban az Áht szerint  rögzítenünk kell a költségvetési egyenleget. Azaz, hogy  
többlettel vagy hiánnyal  zártunk. A gazdálkodásunk eredményességét meg  a 
tartalékképzésre  való  törekvésünket is   jelzi, hogy  06.30-án költségvetési  többlettel,  73 
millió 280 e  forinttal. zártunk, ez  már egy  korábbi beszélgetésünknek is az  alapját képezni,  
a második  félév  fejlesztéseit  is  elıre terveztük és tudtuk, hogy az  iparőzési adó  tervezett 
bevételeit is meg  fogjuk haladni,195 millió Ft-al terveztünk és a féléves teljesítésünk 123 
millió Ft és  ez  nagy  reményekre ad okot. Ennek  megfelelıen  tőztük ki a második féléves  
céljainkat is.  Idıközben a Ford Transit lízing szerzıdése is  lejárt. 
A többlet bevételekbıl  a  belterületi utak felújítására a közbeszerzési  eljárás is  kiírásra  
került ez 25-30 milliós  költhetı tervezetet állapítottunk meg.  Az orvosokkal és az 
intézményeinkkel is  felvettük a kapcsolatot a legfontosabb fejlesztések miatt, a Keop 
Pályázatunk is a célegyenesbe került, de azt  teljesen külön kezeljük, nem épül be a 
költségvetési  rendeletünkbe. Azzal kapcsolatosan nem indítottunk hitelfelvételt, a tervekkel 
és az elsı kifizetésekkel kapcsolatos  fedezetet Röszke község  Önkormányzata  biztosította., 
Röszke és Domaszéki önkormányzatok részére az önerık kiszámlázásra  kerültek. Az építési  
közbeszerzés is lassan  kiírásra kerül.   A fı  célunk ez évben az, hogy tartalékot is képezzünk 
a 13 éves bizonytalanság után.  
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Borbásné Márki Márta: Ezeknek a  számoknak  az ismeretében remélem, mindenki 
megtapasztalja majd a fejlesztések áldásos  hatását.     
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet,  hogy aki elfogadja az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. 
félévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót, a könyvvizsgáló  írásban  megküldött véleményével  
együtt, a kézfeltartással  szavazzon, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület az 
Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót, 
egyhangú szavazással (6 igen) elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testület 
87/2012.(IX.12.)KT. határozata 
 
Tárgy: Tájékoztató a Képviselı-testület 2012. évi költségvetési rendeletének I. félévi 

teljesítésérıl 
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a 2012. évi költségvetési rendeletének I. félévi 
teljesítésérıl szóló beszámolót – a jegyzıkönyv melléklete szerint - jóváhagyja. 
 
 
A határozatról értesülnek: 
1. Borbásné Márki Márta polgármester 
2. Mike Sándorné közgazdasági csoportvezetı 
 
5./ Napirend 
Tárgy: Költségvetési rendelet 2. számú módosítása (6/A. 6/B. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Nem  túl  nagy az  anyag,  de indokolt  volt a módosítás, Ildikó, tiéd 
a szó.  
 
Mike  Sándorné:  A kettes számú módosítást egy közbeszerzési eljárás beindítása és az azzal 
járó kötelezettségvállalás indokolja, azaz  az induló fejlesztések többletbevételek, 
költségvetésen belüli átcsoportosítások terhére és a technikai átvezetés 
Fentiek alapján önkormányzatunk bevételi és kiadási fıösszegét 29.243 e Ft-tal szükséges 
megemelni. Ennek összetevıi: 
 

• Többletbevételbıl (iparőzési adó idıarányost meghaladó bevétele – 25 millió, Tanyai 
Óvoda felújításával kapcsolatos 2011. évi pályázat utófinanszírozása – 1.193 e Ft, 
ÁMK 2011. évi elszámolása – 3.050 e Ft, költségvetésen belül dologi kiadásokból 
átcsoportosítás 4.445 e Ft) fejlesztési kiadások teljesítése (Rákóczi, Petıfi utcák 
felújítása, belterületi utak kátyúzása – 30.638 e Ft, Óvoda kerítés felújítás - 2.350 e Ft, 
Óvoda 2 db klíma beszerzése 700 e Ft) 

Felhalmozási kiadások      + 33.688 e Ft 
Dologi kiadások      -    4.445 e Ft  
Irányitó szerv alá tartozó költségvetési szerv támogatása       +      394 e Ft 
Személyi juttatások      -       310 e Ft 
Munkaadót terhelı járulékok     -         84 e Ft 
Kiadások összesen:      + 29.243 e Ft 
 
Közhatalmi bevételek                                    +  25.000 e Ft 
Támogatásértékő felhalmozási bevétel                                    +   1.193 e Ft 
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Támogatásértékő mőködési bevétel                                         +   3.050 e Ft 
Bevételek összesen:      + 29.243 e Ft 
 

A Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási fıösszegét 394 e Ft-tal szükséges megemelni. 
           Személyi juttatások                                                                    +   310 e Ft 
                                 Munkaadót terhelı járulékok                                                     +     84 e Ft 
                                 Kiadások összesen:                                                                  +   394 e Ft 
                                 Irányító szervtıl kapott támogatás                                            +    394 e Ft 
                                 Bevételek összesen:                                                                   +   394 e Ft 
A végeredmény  így, hogy a Képviselı-testület Röszke Község 2012. évi költségvetésének  
bevételi fıösszegét 503.666 e Ft-ban  kiadási fıösszegét 503.666 e Ft-ban határozza meg.  
módosítás a mellékletekben  részletesen  levezetésre kerül.    
 
Borbásné  Márki Márta: Kérdése, véleménye  van valakinek? Ha nincs, akkor kérem, hogy 
szavazzunk, aki egyetért azzal, hogy  elfogadjuk a rendelet módosítását az kézfeltartással 
jelezzen. Köszönöm, hat igen, tartózkodás és ellenvélemény nem volt, egyhangú Röszke  
község  képviselı testülete egyhangúan elfogadta a Költségvetési rendelet II. számú 
módosításáról  szóló javaslatot.  
  

Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
11/2012. (IX.12.) számú önkormányzati rendelete 

 
az Önkormányzat 2012. évi költségvetésérıl szóló 

4/2012. (II. 29.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 
 
 

Röszke Község Képviselı-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 34. §-ának 
felhatalmazása alapján az Önkormányzat 2012. évi költségvetésérıl szóló 4/2012. (II.29.) 
számú önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja: 
 

1. § 
 
Az R. 1. §-nak (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
„A Képviselı-testület Röszke Község 2012. évi költségvetésének  
 
  bevételi fıösszegét  503.666 e Ft-ban 
  kiadási fıösszegét   503.666 e Ft-ban határozza meg. 

 
2. § 

 
(1) A R. 3. § (1) bekezdésében az 1., 1/B., 1/D., 1/G. sz. mellékletek helyébe e rendelet 1., 
1/A., 1/B., 1/C. mellékletei kerülnek, (2) bekezdésében a 2., 2/D. sz. mellékletei helyébe e 
rendelet 2., 2/A. sz. mellékletei kerülnek. 
(2) A R. 3. § (3) bekezdésében a 3. sz. melléklet helyébe e rendelet 3. sz. melléklete kerül, 4. 
sz. melléklete helyébe e rendelet 4. sz. melléklete kerül.. 
 

Záró rendelkezések 
 

3. § 
E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
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 Borbásné Márki Márta s. k.  Dr. Schmidt József s. k. 
 polgármester jegyzı 
 
(A rendelet teljes szövege a jegyzıkönyv 6/B. sz. mellékletében található) 
 
6./  Napirend  
Tárgy: A 2012. évi Közbeszerzési Terv módosítása (7. sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Biztosan  emlékezik rá mindenki, hogy a közbeszerzési tervünket 
üresen fogadtuk el,  az elmúlt  testületi ülések valamelyikén, arra  hivatkozva, hogy nem  
tudjuk még  milyen tartalommal kell majd  megtölteni, most  már  tudjuk, a két fejlesztésnek 
az anyagát. Az egyik a belterületi utak  felújítása és kátyúzása  hirdetmény  nélküli 
tárgyalásos eljárással  kerül be a  közbeszerzési tervünkbe, a hulladék szállítással  
kapcsolatban pedig közösségi  nyílt eljárásként szerepel a közbeszerzési  tervben,  de nem 
szeretnénk  10 év távlatában elkötelezıdni, így azt  majd egy adandó alkalommal majd 
módosítjuk a közbeszerzési  tervben.  
Kérdése  van  valakinek a napirendiponttal  kapcsolatosan? Ha nincs,  kérem  kézfeltartással  
fogadjuk el a 2012. évi közbeszerzési terv I. módosítását. 6 igen, egyhangú, tartózkodás, 
ellenvélemény nem volt, köszönöm.  
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testület 
88/2012.(IX.12.)KT. határozata 
 
Tárgy: 2012. évi Közbeszerzési Terv módosításának jóváhagyása 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a közbeszerzésekrıl szóló 2003. évi CXXIX. törvény 5. 
§-ban foglalt elıírásoknak megfelelıen elkészített, Röszke Község Önkormányzatának 2012. 
évi Közbeszerzési tervének módosítását jóváhagyja. 
 
A határozatról értesülnek: 
 
1.) Borbásné Márki Márta polgármester 
2.) Közgazdasági Csoport 
 
7./ Napirend  
Tárgy: Tájékoztató a 2011-es év fejlesztéseirıl és a megvalósult programokról, 
beruházásokról (8.sz. melléklet) 
 
Borbásné Márki Márta: Ezt az  anyagot én készítettem el és arra  gondoltam, hogy  mivel  
mindig  csak  részleteiben  foglalkozunk egy-egy programmal vagy kötelezettséggel, mint 
olyannal, aminek forrás oldalt is  kell biztosítani, évente egyszer jó ha leírva, összegezve 
megjelenik, hogy mik azok a feladatok amiket elláttunk és milyen fejlesztéseket  vittünk 
végbe. A fejlesztés nem csak település fejlesztés, hanem a környezet, az egész élettér 
fejlesztése, ami minden benne élıt érint. A településfejlesztésnek úgy kell megvalósulnia 
optimális esetben, hogy a település egészére hatással bíró, társadalmi-gazdasági és 
környezetalakítási tevékenység legyen, amelynek célja a lakosság életszínvonalának, ellátási 
és környezeti viszonyának javítása, valamint a fenntartható településfejlıdés biztosítása.  
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Ezen célok csak úgy valósíthatóak meg, ha az önkormányzat megtalálja hozzá a megfelelı 
partnereket a civil szférából, a megfelelı szakembereket a fejlesztések megvalósításhoz és 
elkötelezett, szakmai tudással bíró önkormányzati munkatársakat. 
A cél, hogy  ütemezve, minden területet érintsen a település egészén.  
Az anyagban nem  csak a konkrét  pályázati  fejlesztések, hanem a szükségszerő, mőködéshez  
elengedhetetlen  fejlesztések  is szerepelnek, illetve a már megvalósult és a tervezett 
fejlesztések is. .  
A civil szervezetek projektjei a partnerségre és együttmőködésre hivatkozással kerültek az 
anyagba, ennek a jelentısége az, hogy a civil szervezetek a programjaikat nem  tudnák 
megvalósítani az önkormányzat  segítsége  nélkül, így a sikeres megvalósulásuk a  számunkra 
is  nagy eredmény.  
Az anyag azért is  fontos  szerintem, mert ennek  segítségével bátran  lehet  tájékoztatni 
bárkit, akit  részleteiben  érdekel  a munkánk és az eredményeink.     
Kérdése  van  valakinek a tájékoztatóval  kapcsolatosan? Amennyiben nincs, kérem, a  
képviselı testületet, hogy aki elfogadja a Tájékoztatót a 2011-es év fejlesztéseirıl és a 
megvalósult programokról, beruházásokról, az kézfelemeléssel  szavazzon.  
Köszönöm, 6 igen, egyhangú,  tartózkodás, ellenvélemény nem volt köszönöm.  
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testület 
89/2012.(IX.12.)KT. határozata 
 
Tárgy: Tájékoztató a Képviselı-testület 2011. év fejlesztéseirıl és a megvalósult 

programokról, beruházásokról  
 

H a t á r o z a t 
 
Röszke Község Képviselı-testülete a 2011. év fejlesztéseirıl és a megvalósult programokról, 
beruházásokról szóló tájékoztatót jóváhagyja. 
 
A határozatról értesülnek: 
1. Borbásné Márki Márta polgármester 
2. Mike Sándorné közgazdasági csoportvezetı 
  
8./ Napirend  
 
Egyebek 
Tárgy: Szándéknyilatkozat a közoktatási intézmények mőködtetésérıl (2013/2014-es tanév) 
 
Borbásné Márki Márta:  Egy rövid, átfogó tájékoztatót fog  majd adni a jegyzı úr errıl a  
témáról ami  kiemelt  fontosságú  minden  település életében, így  nálunk is.  
 
Dr. Schmidt József jegyzı: A Nemzeti köznevelésrıl szóló  törvény 74  szakasza  
rendelkezik arról, hogy a 2013/2014 tanévre vonatkozóan a 3000 fıt meghaladó  
lakosságszámú települési önkormányzat gondoskodik az illetékességi  területén lévı, összes 
saját  tulajdonában álló  az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési  
intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon  mőködtetésérıl. Ez  azt  
jelenti, hogy  alapesetben 2013. január elsejétıl a köznevelési  feladatokat az  állam átveszi, 
de az  intézmény mőködtetését  szeptember  elsejéig  biztosítani kell és lehetıséget ad a  
törvény arra  vonatkozóan, hogy ha az önkormányzat, illetve a képviselı  testület úgy dönt, 
hogy ezt a  fenntartói  feladatát  2013. szeptember 01 napjától nem fogja  tudni ellátni, akkor 
errıl  tegyen  szeptember 30-ig egy szándéknyilatkozatot és ha a késıbbiekben  október 30-ig 
úgy  dönt, akkor  egy döntést is  hozhat errıl.  
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Én készítettem egy határozati  javaslatot, amit ezzel kapcsolatosan  felolvasok:    
„Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete nyilatkozik arról, hogy az Nkt. 74. § (4) 
bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett 
bevételek terhére, a saját tulajdonában álló - az állami intézményfenntartó központ által 
fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló - ingó és ingatlan vagyon 
mőködtetését nem képes vállalni. 
A Képviselı-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert a szükséges 
nyilatkozat megtételére.”  
 
Ez egy szándéknyilatkozat, ezt  szeptember 30-áig teszi lehetıvé  a törvény,  kötelezettséggel 
nem jár, ha október harmincig ezt fenntartjuk, arról  külön  döntést kell hozni a  testületnek.  
A 2013. szeptemberétıl  ha  ezt a nyilatkozatot  nem  írja alá a testület, akkor az 
önkormányzat  automatikusan vállalja azt a költséget amit az állam kiró rá  mőködtetési  
költségként. Ez jelen pillanatban egy  jogszabályi  lehetıség arra vonatkozóan, hogy az 
önkormányzat  mentesüljön a  költségek alól.  
 
Borbásné Márki Márta: Köszönjük szépen, a jegyzı úr elmondta a jogszabályi hátteret és 
kötelezettségeket és én is szeretném elmondani a véleményemet. Az Intézményvezetı asszony 
arcán komoly döbbenetet láttam, fıleg az eddigi kommunikáció függvényében, ami eddig  
ugye arról szólt, hogy az  önkormányzat  vállalja az oktatási  intézmények mőködtetésével 
járó költséget és  kötelezettséget és én a tanévnyitón is ezt  közvetítettem a szülık  felé. 
Szeretnék ehhez egy olyan kiegészítést tenni, hogy amit én most aggályosnak tartok az 
ügyben, hogy mi még most nem ismerjük a 2013/2014 éves tanévre vonatkozóan azokat a 
számokat, amik az önkormányzat saját bevételeinek a csökkenését mutatnák és annak 
megfelelıen, az önkormányzat felelısségteljesen tudna dönteni.  A jelenlegi helyzetben, 
anélkül, hogy ismernénk a döntéshozók szándékát és csak az biztos, hogy komoly  bevétel 
kieséssel kell számolnunk,  mégis  azt  közvetíteném a  képviselık felé, hogy  Röszke község 
Önkormányzata ne tegyen ilyen szándéknyilatkozatot, még akkor sem ha arra most megvan a 
lehetısége, mert szerintem a képviselıknek és a településnek is fontos az  közoktatási 
intézményeink mőködtetése, és eddig is arra  törekedtünk, hogy a forrásaink megfelelı 
elosztásával és súlypontozásával biztosítsuk az oktatási  intézmények  mőködtetését, az 
infrastruktúrát és természetesen eddig a bérek  finanszírozását – mert 2013. januárjától már  
másképp lesz - . És a szándék nyilatkozat  tekintetében nem látom  értelmét, hogy nemleges 
szándéknyilatkozatot tegyünk és októberben pedig újabb döntést hozzunk erre vonatkozólag, 
hiszen mi a mőködtetést  szeretnénk vállalni a közoktatási intézményeink kapcsán és az csak 
egy egy hónapos  várakozási idı lenne  a  döntéshozás  tekintetében. Én  azt  gondolom, , 
hogy ha  2013 évben a feladataink, a bevételeink és a  döntéshozás kapcsán is  jelentıs 
hiányokkal, vagy másfajta  forrásokkal kell majd számolnunk, akkor egyébként is azzal a 
szorító kényszerrel kell majd számolnunk, hogy a  költségvetésünket a bevételeink 
figyelembevételével  kell megszerveznünk  és kevesebb juthat az intézmények  
mőködtetésére.  
Én ennek ellenére én azon a véleményen vagyok , hogy nem kötelezı a szándéknyilatkozat 
akkor ne nyilatkozzunk, úgy hogy mellette még a tv. Úgy rendelkezik, hogy a 3000 fı feletti 
lakosú településeknek a közoktatási intézmények fenntartást vállalnia kell.  
Egyébként is, ha  bekérnék  az iratokat jól látható lenne, hogy az önkormányzat eddig képes 
volt finanszírozni. Igazából az ilyen döntésnél tudnunk kell majd, hogy mit is jelent az a 
feladatfinanszírozás  és akkor majd tudunk felelısségteljesen dönteni.   
Szerintem rossz üzenete lenne a lakosság és az intézmények felé is, ha a képviselı testület azt 
mondaná most, hogy nem  tudja vállalni a közoktatási intézmények fenntartását.   
 
Fülöp Pál: Nehezen követhetı ez a törvény számomra, 2013. január 01.-tıl 06. hóig az  
önkormányzat fizeti a béreket és az intézmény fenntartást.  
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Borbásné Márki Márta: A fizikai alkalmazottak és az intézmény fenntartást  a mőködtetés 
kapcsán a mi finanszírozásunk, a tanárok bérét 2013. január 01-tıl a pedagógusok bérét az 
állam fizeti.    
 
Mike Sándorné: Amennyiben vállaljuk a mőködtetést, költségvetési hozzájárulást fogunk 
kapni az államtól a pedagógusok bérének kifizetésére.   
 
Fülöp Pál: Mindezek után én is azt gondolom, hogy felesleges a szándéknyilatkozatot 
megtenni.  
 
Borbásné Márki Márta: Szerintem is és rossz az üzenete a település felé, az emberek felé, a 
pedagógusok felé és fölösleges is, ha le van írva, hogy mőködtetnie kell az önkormányzatnak.  
 
Borbásné Márki Márta: Kérem, hogy, aki  egyetért azzal, hogy ilyen  tartalmú 
szándéknyilatkozatot ne hozzon meg a testület, az szavazzon.  6 igen, tartózkodás, 
ellenvélemény nem volt, köszönöm.   
 
Van még valakinek  kérdése, megjegyzése az egyebek napirendi pontban? Ha nincs,  
köszönöm a jelenlétet, az ülést bezárom, 18 óra 50 perckor.  
 
 

Kmft 
 
 

 
Borbásné Márki Márta   Dr. Schmidt József 

                                     polgármester                    jegyzı 
 
 


